

Διευρύνεται ο κατάλογος προϊόντων στα οποία επιβάλλονται 'δασμοί' από το ψευδοκράτος, λέει ο Φωτίου

Το κατοχικό καθεστώς διευρύνει τον κατάλογο των αγαθών που δίδονται ως ανθρωπιστική βοήθεια προς τους εγκλωβισμένους, στα οποία αποφάσισε να επιβάλει "δασμούς". Ο Επίτροπος Προεδρίας για Ανθρωπιστικά Θέματα Φώτης Φωτίου δήλωσε σήμερα, απαντώντας σε ερώτηση, ύστερα από τη σύσκεψη στο Προεδρικό για το θέμα των αγνοουμένων, πως "δυστυχώς το κατοχικό καθεστώς όχι μόνο δεν επιτρέπει τη μεταφορά ειδικών τροφίμων που χρειάζονται άτομα με προβλήματα υγείας - αυτό μας το έχουν μεταφέρουν με τον πιο επίσημο τρόπο τα Ηνωμένα Έθνη - αλλά διευρύνει τον κατάλογο αυτών των αγαθών, όπως είναι η γραφική ύλη για τα σχολεία στο Ριζοκάρπασο και εξοπλισμός ή είδη φαρμάκων που χρειάζονται οι γεωργοκτηνοτρόφοι μας και οι μελισσοκόμοι μας". "Αυτά δυστυχώς μας έχουν αναφέρει τα Ηνωμένα Έθνη ότι εμπίπτουν πλέον σε αυτό τον κατάλογο της επιβολής δασμών του κατοχικού καθεστώτος", επεσήμανε. Ερωτηθείς πώς η Κυβέρνηση αντιμε-



τωπίζει το θέμα, ο κ. Φωτίου είπε πως "είναι δυο οι παράμετροι. Σε πολιτικό και διπλωματικό επίπεδο δεν έχουν σταματήσει οι προσπάθειες. Για εμάς αυτό το θέμα θα κλείσει μόνο εάν αρθεί αυτό το απάνθρωπο, το απαράδεκτο μέτρο. Σε ανθρωπιστικό επίπεδο γίνονται όλα αυτά που πρέπει μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας ώστε να είμαστε δίπλα στους εγκλωβισμένους μας και ιδιαίτερα τις ευπαθείς ομάδες", ανέφερε.



Σήμερα Τετάρτη στην Κύπρο ο πρόεδρος της ισραηλινής βουλής ενόψει της τριμερούς και με Ελλάδα

Ο Πρόεδρος του Κοινοβουλίου του Ισραήλ (Κνεσέτ) Yuli-Yoel Edelstein φθάνει στην Κύπρο την Τετάρτη για μονοήμερη επίσημη επίσκεψη, μετά από πρόσκληση του Προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων Δημήτρη Συλλούρη. Ο κ. Edelstein θα παραμείνει στην Κύπρο μετά το πέρας της επίσκεψης, για να συμμετάσχει στη 2η Τριμερή Διάσκεψη Προέδρων Κοινοβουλίων Κύπρου-Ελλάδας-Ισραήλ, που θα φιλοξενηθεί από τη Βουλή των Αντιπροσώπων την Πέμπτη. Σύμφωνα με ανακοίνωση του ΓΤΠ, τον κ. Edelstein συνοδεύει ο νέος Πρόεδρος της Ομάδας Φιλίας Ισραήλ-Κύπρου στο ισραηλινό κοινοβούλιο Yaakov Margi, καθώς και υψηλόβαθμοι υπηρεσιακοί παράγοντες. Κατά την εδώ παραμονή του, ο κ. Edelstein θα γίνει δεκτός από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη και θα έχει χωριστές συναντήσεις με τον κ. Συλλούρη και τον Υπουργό Εξωτερικών Ιωάννη Κασουλίδη. Ο Πρόεδρος της Βουλής θα παραθέσει, εξάλλου, επίσημο γεύμα προς τιμήν του Ισραηλινού ομολόγου του.

Υπο 5ημερη κράτηση ο ύποπτος για παιδική πορνογραφία

Υπό πενήμημη κράτηση τέθηκε 33χρονος Βρετανός, μόνιμος κατοίκου Πάφου, ο οποίος φέρεται να εμπλέκεται σε υπόθεση παιδικής πορνογραφίας. Ο 33χρονος παρουσιάστηκε την Δευτέρα ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Πάφου μετά τη

χθεσινή του σύλληψη του με δικαστικό ένταλμα σύλληψης. Σύμφωνα με πληροφορία που έφτασε στην Αστυνομία από την EUROPOL, μέσω του προσωπικού λογαριασμού, που διατηρεί ο 33χρονος σε διαδικτυακή πλατφόρμα, φαίνεται να απε-

στάλη σε άλλους χρήστες, παιδικό πορνογραφικό υλικό. Της σύλληψής του, ακολούθησε έρευνα στο διαμέρισμά του, όπου εντοπίστηκαν και κατασχέθηκαν τέσσερα κινητά τηλέφωνα, τα οποία θα τύχουν επισημονικών εξετάσεων.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138